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Raumgestalt Preisliste gültig ab 01. April 2024 / 
VK-Preise

MÖBEL Massiv
Lamelle

OUTDOOR

WOHNEN Accessoires
Feuer & Flamme
Lampen
Kerzen
Vasen 
Glas
Küche & Tisch

BRETTER

PAPETERIE Merkzettel
Karten

WEIHNACHTEN

GESCHENKE

Neuheiten 02/2023
Neuheiten 01/2024

Raumgestalt GmbH
Dorfstraße 17
D-79872 Bernau
tel. +49 (0) 76 75 / 92 98 99 3 
fax +49 (0) 76 75 / 92 98 99 9 
www.raumgestalt.net, info@raumgestalt.net 

Versand per Paketservice oder Spedition
Zahlungsbedingungen: 2 % Skonto bei SEPA-Lastschrift nach Versand 
oder netto bei Rechnungserhalt
Preise in Euro
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WOHNEN
Möbel VK

KS2 Gestell aus Eichenrundstäben natur (H 180, B 52 cm), 2 Querstäbe 198,00 
KS20 Gestell aus Eichenrundstäben hell, geölt (H 180, B 52 cm), 2 Querstäbe 198,00 
KS21 Gestell aus Eichenrundstäben dunkel, geölt (H 180, B 52 cm), 2 Querstäbe 198,00 
KS3 Gestell aus Eichenrundstäben natur (H 180, B 52 cm), 3 Querstäbe 209,00 
KS30 Gestell aus Eichenrundstäben hell, geölt (H 180, B 52 cm), 3 Querstäbe 209,00 
KS31 Gestell aus Eichenrundstäben dunkel, geölt (H 180, B 52 cm), 3 Querstäbe 209,00 

PARAVENT für Gestell aus Eichenrundstäben mit 2 Querstäben
KS2T1 aus weißem Tyvek® 95,95 
KS2T2 aus Matratzendrell 129,00 

LEITER 
aus Eichenrundstäben, 5 Querstäbe

KS5 Eiche natur (H 180 x B 50 cm) 229,00 
KS50 Eiche hell, geölt (H 180 x B 50 cm) 229,00 
KS51 Eiche dunkel, geölt (H 180 x B 50 cm) 229,00 

ADD-ON FÜR LEITER
Add-On für Leiter, 2 Tabletts aus Eiche zum Einhängen (48 x 32 cm und 48 x 24 
cm)

KS5A Eiche natur 129,00 
KS50A Eiche hell, geölt 129,00 
KS51A Eiche dunkel, geölt 129,00 

SCHMALE LEITER 
aus Eichenrundstäben, 5 Querstäbe

KS5N Eiche natur (H 180 x B 25 cm) 198,00 
KS50N Eiche hell, geölt (H 180 x B 25 cm) 198,00 
KS51N Eiche dunkel, geölt (H 180 x B 25 cm) 198,00 

Eiche massiv (B 35 x T 30 x H 187 cm)
HT110 Eiche hell, geölt 1.998,00 
HT111 Eiche dunkel, geölt 1.998,00 

KS15 Kleiderstiel mit Bogen, Eiche natur (H 150 cm) 179,00 
KS150 Kleiderstiel mit Bogen, Eiche hell, geölt (H 150 cm) 179,00 
KS151 Kleiderstiel mit Bogen, Eiche dunkel, geölt (H 150 cm) 179,00 
KS180 Kleiderstiel mit Haken, Eiche natur (H 180 cm) 179,00 
KS180 Kleiderstiel mit Haken, Eiche hell, geölt (H 180 cm) 179,00 
KS181 Kleiderstiel mit Haken, Eiche dunkel, geölt (H 180 cm) 179,00 

HOCKER
Eiche massiv (B 32 x T 31 x H 45 cm)

HT01 Eiche natur 498,00 
HT010 Eiche hell, geölt 498,00 
HT011 Eiche dunkel, geölt 498,00 

Tablett aus Eiche (32 x 48 cm), Untergestell H 50 cm
TT10N Eiche natur 229,00 
TT10 Eiche hell, geölt 229,00 
TT11 Eiche dunkel, geölt 229,00 
H50N Gestell aus Eiche natur, für unser Tablett 119,00 
H50 Gestell aus Eiche hell, geölt, für unser Tablett 119,00 
H51 Gestell aus Eiche dunkel, geölt, für unser Tablett 119,00 

TL70S Eiche hell, geölt, mit schwarzem Fuß 459,00 

TL50S Eiche hell, geölt, mit schwarzem Fuß 398,00 

Eiche massiv
HT5 Eiche hell, geölt (B 220 x T 2x35 x H 75 cm) 4.198,00 
HT5/1 Eiche, geölt (B 200 x T 2x35 x H 75 cm) 3.998,00 
HT5/2 Eiche hell, geölt (B 180 x T 2x35 x H 75 cm) 3.898,00 

andere Maße und Hölzer sowie Lasuren auf Anfrage

KW1 Sitzobjekt aus Ringen, Durchmesser 57 cm, Eiche natur (außen) und Esche (innen) 1.898,00 

GESTELL AUS EICHENRUNDSTÄBEN

GARDEROBE - Kleiderstiele

TISCHLEIN, H 50 cm

TISCHLEIN, H 70 cm

LEHNREGAL

TISCH 

TABLETT MIT UNTERGESTELL

KLUWEN
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schwarzer Hocker mit Bollen aus Wollfilz
SH50 rot 'noch zu haben' 398,00 
SH51 schwarz 'schon vergeben' 398,00 

SH1 Shelf 1, offenes Wandregal aus Eiche natur (24 x 24 x 8 cm) 89,95 
SH2 Shelf 2, offenes Wandregal aus Eiche natur (24 x 48 x 12 cm) 95,95 
SH3 Shelf 3, offenes Wandregal aus Eiche natur (24 x 24 x 16 cm) 98,95 

ohne Abb.
BL1 Block 1, Wandpodest aus Eiche natur, Länge 24 cm 129,00 
BL2 Block 2, Wandpodest aus Eiche natur, Länge 48 cm 229,00 

KA200 aus verzundertem lackiertem Stahl (195 x 30 cm), mit Holzständer 398,00 

Eichenlamellen (B 31 x T 31 x H 31 cm)
HT1_3 Eiche natur 449,00 
HT1_30 Eiche hell, geölt 449,00 
HT1_31 Eiche dunkel, geölt 449,00 

ohne Abb. HT1_3N Eiche neonorange lackiert 498,00 

Eichenlamellen (B 80 x T 31 x h 31 cm)
HT2_83 Eiche natur 559,00 
HT2_830 Eiche hell, geölt 559,00 
HT2_831 Eiche dunkel, geölt 559,00 

Eichenlamellen (B 100 x T 31 x h 31 cm)
HT2_13 Eiche natur 598,00 
HT2_130 Eiche, geölt 598,00 
HT2_131 Eiche dunkel, geölt 598,00 

HOCKER
Eichenlamellen (B 32 x T 31 x H 45 cm)

HT1 Eiche natur 498,00 
HT10 Eiche hell, geölt 498,00 
HT11  Eiche dunkel, geölt 498,00 

HOCKER UND TISCH mit Stäben aus Messing
Eichenlamellen (B 32 x T 31 x H 45 cm)

HT1M Eiche natur 498,00 
HT10M Eiche hell, geölt 498,00 
HT11M Eiche dunkel, geölt 498,00 

Andere Möbel mit Stäben aus Messing auf Anfrage
HOCKER mit einer SCHWARZ LACKIERTEN LAMELLE

Eichenlamellen (B 32 x T 31 x H 45 cm)
HT1S1 natur, 1 Lamelle schwarz lackiert 498,00 
HT10S1 geölt, 1 Lamelle schwarz lackiert 498,00 

HOHER HOCKER
Eichenlamellen (B 32 x T 31 x H 64 cm)

HT4 Eiche natur 589,00 
HT40 Eiche hell, geölt 589,00 
HT41 Eiche dunkel, geölt 589,00 

ohne Abb.
SI2 aus Wollfilz meliert, 30 x 30 cm 59,95 
SI2 _6 aus Wollfilz meliert, 60 x 30 cm 69,95 
SI2_8 aus Wollfilz meliert, 80 x 30 cm 79,95 
SI2 _10 aus Wollfilz meliert, 100 x 30 cm 89,95 
SI2 _12 aus Wollfilz meliert, 120 x 30 cm 109,00 
SI2_14 aus Wollfilz meliert, 140 x 30 cm 119,00 
SI20 aus Wollfilz natur, 30 x 30 cm 59,95 

SITZAUFLAGEN

SCHWARZWALDHOCKER

SHELF

BANK

HOCKER

BLOCK

KARTENWAND

SERIE PICCOLO
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Eichenlamellen (B 140 x T 31 x H 45 cm)
HT2/14 Eiche natur 849,00 
HT2/140 Eiche hell, geölt 849,00 
HT2/141 Eiche dunkel, geölt 849,00 

Eichenlamellen (B 120 x T 31 x H 45 cm)
HT2 Eiche natur 769,00 
HT20 Eiche hell, geölt 769,00 
HT21 Eiche dunkel, geölt 769,00 

Eichenlamellen (B 100 x T 31 x H 45 cm)
HT2/1 Eiche natur 698,00 
HT2/10 Eiche hell, geölt 698,00 
HT2/11 Eiche dunkel, geölt 698,00 

Eichenlamellen (B 80 x T 31 x H 45 cm)
HT2/8 Eiche natur 659,00 
HT2/80 Eiche hell, geölt 659,00 
HT2/81 Eiche dunkel, geölt 659,00 

Eichenlamellen (B 60 x T 31 x H 45 cm)
HT2/6 Eiche natur 579,00 
HT2/60 Eiche hell, geölt 579,00 
HT2/61 Eiche dunkel, geölt 579,00 

Eichenlamellen (B 75 x T 31 x H 94 cm)
HT9 Eiche natur 998,00 
HT90 Eiche hell, geölt 998,00 
HT91 Eiche dunkel, geölt 998,00 

BREITER STEHTISCH
Eichenlamellen (B 94 x T 31 x H 94 cm)

HT9L Eiche natur 1.098,00 
HT90L Eiche hell, geölt 1.098,00 
HT91L Eiche dunkel, geölt 1.098,00 

Eichenlamellen (B 120 x T 31 x H 75 cm) 
HT7 Eiche natur 998,00 
HT70 Eiche, geölt 998,00 
HT71 Eiche dunkel, geölt 998,00 

 
Rückenlehne für Lamellenbänke mit ausgelasertem Herz (B 31 x T 31 x H 46 cm)

HT2RH Eiche massiv natur 298,00 
HT20RH Eiche massiv, hell, geölt 298,00 
HT21RH Eiche massiv dunkel, geölt 298,00 

Rückenlehne für Lamellenbänke (B 31 x T 31 x H 46 cm)
HT2R Eiche massiv natur 298,00 
HT20R Eiche massiv, geölt 298,00 
HT21R Eiche massiv dunkel, geölt 298,00 

SI33 aus Wollfilz schwarz, 30 x 30 cm 69,95 
ohne Abb. SI30 aus Wollfilz natur, 30 x 30 cm 69,95 
ohne Abb. SI31 aus Wollfilz meliert, 30 x 30 cm 69,95 
ohne Abb. SI32 aus Wollfilz anthrazit, 30 x 30 cm 69,95 

andere Farben auf Anfrage

Eichenlamellen (B 180 x T 45 x H 40 cm)
HT18 Eiche natur 1.498,00 
HT180 Eiche, geölt 1.498,00 
HT181 Eiche dunkel, geölt 1.498,00 

HT18R Eiche massiv natur 298,00 
HT180R Eiche massiv, geölt 298,00 
HT181R Eiche massiv dunkel, geölt 298,00 

ohne Abb. SI2_37 meliert 69,95 

ohne Abb. SI3_45 schwarz, 180 x 45 cm 449,00 

 KONSOLE 

RÜCKENLEHNE FÜR GESELLSCHAFTSBANK (37 x 46 cm)

FILZAUFLAGE FÜR RÜCKENLEHNE

FILZKISSEN FÜR GESELLSCHAFTSBANK

GESELLSCHAFTSBANK

BANK

SITZKISSEN

 SCHWARZWALDBANK 

STEHTISCH
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KISTE AUS EICHE (30 x 30 x 30 cm)
mit Lederschlaufe

HT1K Eiche natur 198,00 
HT10K Eiche hell, geölt 198,00 
HT11K Eiche dunkel, geölt 198,00 

HT50M Auflage aus Schwarzstahl (L 50 x B 31 x H 4,7 cm) 109,00 

HT50G Auflage aus Aluminium, grün, für Lamellenmöbel 159,00 
HT50S Auflage aus Aluminium, schwarz, für Lamellenmöbel 159,00 
HT50SI Auflage aus Aluminium, silber, für Lamellenmöbel 159,00 

aus eloxiertem Aluminium:
HA1S schwarz 19,95 
HA1B bronze 19,95 
HA1SI silber 19,95 
HA1H himbeer 19,95 

Eichenlamellen (B 120 x T 31 x H 16 cm)
HT3 Eiche natur 698,00 
HT30 Eiche, geölt 698,00 
HT31 Eiche dunkel, geölt 698,00 

MÖBEL SCHWARZ GEBEIZT
HT10S Hocker, Eichenlamellen, Eiche schwarz gebeizt (B 31 x T 30 x H 45 cm) 598,00 
HT2/80S Bank, Eichenlamellen, Eiche schwarz gebeizt (B 80 x T 31 x H 45 cm) 798,00 
HT2/10S Bank, Eichenlamellen, Eiche schwarz gebeizt (B 100 x T 31 x H 45 cm) 898,00 
HT20S Bank, Eichenlamellen, Eiche schwarz gebeizt (B 120 x T 31 x H 45 cm) 998,00 
HT2/140S Bank, Eichenlamellen, Eiche schwarz gebeizt (B 140 x T 31 x H 45 cm) 1.098,00 

alle anderen Modelle auf Anfrage
ohne Abb.

HT1B Eiche natur 598,00 
HT10B Eiche, geölt 598,00 
HT11B Eiche dunkel, geölt 598,00 

COUCHTISCH, Eichenlamellen (L 70 x W 70 x H 30 cm)
HT1C Eiche natur 1.398,00 
HT10C Eiche hell, geölt 1.398,00 
HT11C Eiche dunkel, geölt 1.398,00 

HT50 Eiche hell, geölt, mit Schlitz für Accessoires und Ablagefach 2.498,00 
HT51 Eiche dunkel, geölt, mit Schlitz für Accessoires und Ablagefach 2.498,00 

HT50AG Eiche hell, geölt, zum Festklemmen, goldfarbene Klemme und Stab 119,00 
HT50AS Eiche hell, geölt, zum Festklemmen, schwarze Klemme und Stab 119,00 
HT51AG Eiche dunkel, geölt, zum Festklemmen, goldfarbene Klemme und Stab 119,00 
HT51AS Eiche dunkel, geölt, zum Festklemmen, schwarze Klemme und Stab 119,00 

Outdoor
FS60 aus Rohstahl (Ø 60 cm) mit Bank für Feuerschale (80 x 30 x 23 cm) 529,00 
FS61 Teppanyaki-Platte für die Feuerschale (25 x 70 cm) 69,95 

aus verzundertem Stahl, matt lackiert
HT2S 110 x 30 x 45 cm 589,00 
HT1S 60 x 30 x 45 cm 539,00 

aus Stahl, verzinkt
HT2SV 110 x 30 x 45 cm 589,00 
HT1SV 60 x 30 x 45 cm 539,00 

HM1 aus Juteleinen (80 x 210 cm) mit Seil, Kissen und Beutel 379,00 
SCHAUKEL

SC80 aus Eiche mit Kunsthanfseil (Länge 4 m) mit Karabinern 198,00 
SONNENSEGEL

TY280 Segel aus weißem SoftTyvek®, UV-beständig (280 x 290 cm)
mit Ösen & Seil

259,00 

FERRO NERO

BANK

HAKEN FÜR UNSERE LAMELLENMÖBEL

ALLU COLORE  (50 x 31 cm)

FEUERSCHALE MIT BANK

BONNER HOCKER, 4-seitig geschlossen, Eichenlamellen (B 32 x T 31 x H 45 cm)

HÄNGEMATTE

WÄRMEBANK

SCHREIBTISCH, Eiche massiv (L 120 x T 60 x H 75 cm)

ADD-ON für Schreibtisch, Brett aus Eiche massiv
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KC1 Kindling Cracker, Original 169,00 
KC2 Kindling Cracker, King 259,00 
BM45 Holzklotz, getrocknet und geschält mit Griffen (H 45 cm) 279,00 

Wohnaccessoires 
aus Tyvek®, genäht, doppelt verarbeitet

TY3W tYte aus Tyvek® in weiß, XS (Höhe ca. 17 cm) 18,95 
TY3G tYte aus Tyvek® in coolgrey, XS (Höhe ca. 17 cm) 18,95 
TY3B tYte aus Tyvek® in warmgrey, XS (Höhe ca. 17 cm) 18,95 
TY3S tYte aus Tyvek® in schwarz, XS (Höhe ca. 17 cm) 18,95 
TY0W tYte aus Tyvek® in weiß, S (Höhe ca. 25 cm) 19,95 
TY0G tYte aus Tyvek® in coolgrey, S (Höhe ca. 25 cm) 19,95 
TY0B tYte aus Tyvek® in warmgrey, S (Höhe ca. 25 cm) 19,95 
TY0S tYte aus Tyvek® in schwarz, S (Höhe ca. 25 cm) 19,95 
TY2W tYte aus Tyvek® in weiß, L (Höhe ca. 35 cm) 25,95 
TY2G tYte aus Tyvek® in coolgrey, L (Höhe ca. 35 cm) 25,95 
TY2B tYte aus Tyvek® in warmgrey, L (Höhe ca. 25 cm) 25,95 
TY2S tYte aus Tyvek® in schwarz, L (Höhe ca. 35 cm) 25,95 
TY1W tYte aus Tyvek® in weiß, XL (Höhe ca. 50 cm) 29,95 
TY1G tYte aus Tyvek® in coolgrey, XL (Höhe ca. 50 cm) 29,95 
TY1B tYte aus Tyvek® in warmgrey, XL (Höhe ca. 50 cm) 29,95 
TY1S tYte aus Tyvek® in schwarz, XL (Höhe ca. 50 cm) 29,95 
TY16 Grundsortiment tYten aus Tyvek®, 16 Stück mit Displaytüte 

(4 Farben, 4 Größen) 298,00 
ohne Abb.

TY10 Wäschesack aus Tyvek®, Hochformat (35 x 35 x 60 cm) 39,95 
TY11 Wäschesack aus Tyvek®, Querformat (48 x 29 x 32 cm) 39,95 

Holzklotz aus Eiche natur mit Ferritmagnet
KL2S mit schwarzen Büroklammern 29,95 
KL2R mit roten Büroklammern 29,95 
KL2W mit weißen Büroklammern 29,95 

Holzklotz aus Eiche mit Ferritmagnet und goldfarbenen Büroklammern
KL20G Eiche hell, geölt 29,95 
KL21G Eiche dunkel, geölt 29,95 
KL20GS Eiche hell, geölt, mit Schienen 29,95 
KL21GS Eiche dunkel, geölt, mit Schienen 29,95 

HALTER FÜR STIFTE (10 x 10 cm), passend zum Schreibtisch
H10L Eiche hell, geölt 29,95 
H11L Eiche dunkel, geölt 29,95 

HALTER FÜR SMARTPHONES (10 x 10 cm), passend zum Schreibtisch
H10H Eiche hell, geölt 29,95 
H11H Eiche dunkel, geölt 29,95 

BÜROBÜRSTE (10 x 10 cm), passend zum Schreibtisch
H10B Eiche hell, geölt, mit Borsten für Stifte 39,95 
H11B Eiche dunkel, geölt, mit Borsten für Stifte 39,95 

BÜROSET (31 x 11,5 cm), passend zum Schreibtisch
BS30B Eiche hell, geölt, Ablage mit Bürobürste und Halter für Smartphones 98,95 
BS31B Eiche dunkel, geölt, Ablage mit Bürobürste und Halter für Smartphones 98,95 
BS30L Eiche hell, geölt, Ablage mit Halter für Stifte und Halter für Smartphones 79,95 
BS31L Eiche dunkel, geölt, Ablage mit Halter für Stifte und Halter für Smartphones 79,95 

KLEMMBRETT
KB4 Eiche natur, mit schwarzen Ecken, für DIN A4 39,95 
KB40 Eiche hell geölt, mit schwarzen Ecken, für DIN A4 39,95 
KB41 Eiche dunkel, geölt, mit schwarzen Ecken, für DIN A4 39,95 

ZETTELKASTEN, passend zum Schreibtisch
LC1Z aus Messing, mit Notizzetteln (7,8 x 7,8 x H 6,5 cm) und Stiftl 49,95 
LC2Z aus Schwarzstahl, mit Notizzetteln (7,8 x 7,8 x H 6,5 cm) und Stiftl 49,95 
LC1E Ersatzzettel für Zettelkasten (7,8 x 7,8 x H 6,5 cm) 9,95 

HOLZSPALTER

WÄSCHETYTE

KLAMMERSAMMLER (10 x 10 cm)

TYTEN

KLAMMERSAMMLER (10 x 10 cm), passend zum Schreibtisch
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KARTENHALTER (3 x 3 x 3 cm)
KH1QG Kartenhalter aus Eiche, goldfarben, mit Schlitz 19,95 

ohne Abb. FILZSET (45 x 30 cm)
F4530 Filzset mit runden Ecken, schwarz 29,95 

KL3 Pinsel aus Eiche natur mit schwarzen Naturborsten zum Reinigen 
der Computertastatur

19,95 

SR10 Bücherhaken aus Eiche natur mit Drahtseil zum Aufhängen (L 22 cm) 29,95 

GL12 Wanduhr aus weißer Kompaktplatte mit schwarzem Kern (Ø 11,5 cm) 69,95 

VU12N Uhr in Vogelform aus Eiche natur (L 32 cm) 69,95 
VU12 Uhr in Vogelform aus Eiche hell, geölt (L 32 cm) 69,95 

Holzbrett (14 x 80 cm) mit transparenten oder schwarzen Silikonringen
IB18 Eiche hell, geölt 89,95 
IB19 Eiche dunkel, geräuchert und geölt 89,95 

SEIFENKISSEN
SK5 mit Schale aus Porzellan (95 x 65 x 45 mm) 29,95 

SCHWARZWALDSEIFE
BS90 SchwarzwaldSeife im Filzmantel, 9 Stk. im Set: Lavendel, Zitrone/Orange, Alaun 149,00 
BS9L SchwarzwaldSeife im Filzmantel, Lavendel 19,95 
BS9ZO SchwarzwaldSeife im Filzmantel, Zitrone/Orange 19,95 
BS9A SchwarzwaldSeife im Filzmantel, Alaun 19,95 

KB20 Kehrset Johann und Lotte - Kehrbesen (L 1,35 m), Kehrblech und Handfeger aus 
Eiche natur mit schwarz lackiertem Aluminium 

159,00 

KB1 Johann - Kehrbesen (L 1,35 m) 98,95 
KB2 Lotte - Kehrblech und Handfeger 79,95 

WANDPODEST AUS SCHWARZSTAHL
WL1 L 14 cm 39,95 
WL2 L 42 cm 49,95 
WL3 L 56 cm 59,95 
WL4 L 84 cm 79,95 

PINNBRETT
PB1S aus Eiche natur, mit 6 schwarzen Gummibändern (16,5 x 47 cm) 29,95 
PB1 aus Eiche natur, mit 6 bunten Gummibändern (16,5 x 47 cm) 29,95 

FN50 Brett aus Eiche natur mit 5 FlowerNails (L 27 cm) 39,95 

aus Eiche natur, für Postkarten oder Fotos
BL14 L 14 cm 19,95 
BL28 L 28 cm 29,95 

SPIEGEL
Spiegel mit Ständer aus Eiche und Vogeldekoration

SP5 Spiegel Ø 5 cm, Eiche natur 19,95 
SP50 Spiegel Ø 5 cm, Eiche hell, geölt 19,95 
SP51 Spiegel Ø 5 cm, Eiche dunkel, geölt 19,95 
SP15 Spiegel Ø 15 cm, Eiche natur 49,95 
SP150 Spiegel Ø 15 cm, Eiche hell, geölt 49,95 
SP151 Spiegel Ø 15 cm, Eiche dunkel, geölt 49,95 
SP25 Spiegel Ø 25 cm, Eiche natur 69,95 
SP250 Spiegel Ø 25 cm, Eiche hell, geölt 69,95 
SP251 Spiegel Ø 25 cm, Eiche dunkel, geölt 69,95 

SP47 Eiche natur 289,00 
SP470 Eiche hell, geölt 289,00 
SP471 Eiche dunkel, geölt 289,00 

MÖWE JONATHAN Möwe aus Eiche natur (Spannbreite 140 cm) 259,00 

 WAND-SPIEGEL (Ø 47 cm) mit Bord aus Eiche (L 70 x T 12 x H 8 cm) 

BILDLEISTE

BOOKSTOCK

FLOWERNAIL BRETT

BADEBRETT

GLUCK

JOHANN UND LOTTE

VOGELUHR

KLEINER FEGER
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AN81 anna, silber 19,95 
AN82 anna, titan 19,95 
AN83 anna, gold 19,95 
AN84 anna, bronze 19,95 
AN85 anna, braun 19,95 
AN86 anna, rosa 19,95 
AN87 anna, himbeer 19,95 
AN88 anna, moosgrün 19,95 
AN89 anna, schwarz 19,95 

HAN81 silber 29,95 
HAN84 bronze 29,95 
HAN87 himbeer 29,95 
HAN89 schwarz 29,95 

Bügel aus Eiche dunkel mit anna-Haken aus Aluminium
HAN810 silber 29,95 
HAN840 bronze 29,95 
HAN870 himbeer 29,95 
HAN890 schwarz 29,95 

WANDLEISTE
mit 8 Haken (L 80 cm)

WL8H Eiche natur 98,95 
WL80H Eiche hell, geölt 109,00 

mit 12 Haken (L 120 cm)
WL12H Eiche natur 129,00 
WL120H Eiche hell, geölt 139,00 

WOODPEG
WP4 Rundholzhaken aus Eiche natur, 3 Stück im Set (L 70, 55, 35 mm) 19,95 

Uhr und Pinnwand, gelaserter Schwarzstahl, händischer Siebdruck
DO2H horizontal, 100 x 30 cm 159,00 
DO2V vertikal, 30 x 100 cm 159,00 

HOLZBOXEN FÜR POST IT
HDO8 aus Eiche, 8 x 8 cm, mit Magnet 25,95 
HDO16 aus Eiche, 16 x 8 cm, mit Magnet 29,95 

ohne Abb. WOOD PIN
WP1 Magnet aus Eiche natur, rund, 1 Stk. 4,95 
WP3 Magnet aus Eiche natur, rund, 3 Stk. in einer Box  (H 2, 2,5 & 3 cm) 14,95 
WP3G Magnet aus Eiche natur, goldfarben, rund, 3 Stk. in einer Box (H 2, 2,5 & 3 cm) 14,95 

WP3H Magnet aus Eiche natur, mit gelasertem Herz, rund, 3 in einer Tüte mit Karte 
'DANKE' (H 2, 2,5 & 3 cm) 14,95 

DO4 Wandhalter aus Schwarzstahl für Post, Zeitschriften etc., mit festen Haken
(B 40 x H 20 cm)

119,00 

aus Schwarzstahl mit goldenen Zeigern und goldenem Siebdruck "I LIKE TO THINK 
THAT THE MOON IS THERE, EVEN IF I'M NOT LOOKING AT IT"

DO6G  Ø 44 cm 189,00 
DO6K  Ø 25 cm 159,00 

 
DO5 aus Ferro Nero, 50 x 50 cm 129,00 

ANNA  siamesischer Kleiderhaken aus eloxiertem Aluminium 

HANNAH  Bügel aus Eiche hell, geölt mit anna-Haken aus Aluminium

POST IT

MAIL HOLDER

PINNWAND

MONDUHR
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TABLETTS AUS EICHE
32 x 48 cm

TP1 natur 89,95 
TP10 hell, geölt 89,95 
TP11 dunkel, geölt 89,95 

45 x 15 cm
TP2 natur 79,95 
TP20 hell, geölt 79,95 
TP21 dunkel, geölt 79,95 

31 x 31 cm
TP3 natur 75,95 
TP30 hell, geölt 75,95 
TP31 dunkel, geölt 75,95 

23 x 23 cm
TP4 natur 59,95 
TP40 geölt 59,95 
TP41 dunkel, geölt 59,95 

28,5 x 16,5 cm
TP5 natur 49,95 
TP50 hell, geölt 49,95 
TP51 dunkel, geölt 49,95 

15,5 x 15,5 cm
TP6 natur 39,95 
TP60 hell, geölt 39,95 
TP61 dunkel, geölt 39,95 

TABLETTS AUS EICHE mit Einlage aus schwarzem Linoleum
32 x 48 cm

TP1L natur 89,95 
TP10L hell, geölt 89,95 
TP11L dunkel, geölt 89,95 

45 x 15 cm
TP2L natur 79,95 
TP20L hell, geölt 79,95 
TP21L dunkel, geölt 79,95 

31 x 31 cm
TP3L natur 75,95 
TP30L hell, geölt 75,95 
TP31L dunkel, geölt 75,95 

23 x 23 cm
TP4L natur 59,95 
TP40L hell, geölt 59,95 
TP41L dunkel, geölt 59,95 

28,5 x 16,5 cm
TP5L natur 49,95 
TP50L hell, geölt 49,95 
TP51L dunkel, geölt 49,95 

15,5 x 15,5 cm
TP6L natur 39,95 
TP60L hell, geölt 39,95 
TP61L dunkel, geölt 39,95 

BOXEN AUS EICHE
Innenmaß geeignet für DIN A4

BO4 natur 169,00 
BO40 hell, geölt 169,00 
BO41 dunkel, geölt 169,00 

Innenmaß geeignet für DIN A5
BO5 natur 149,00 
BO50 hell, geölt 149,00 
BO51 dunkel, geölt 149,00 

Innenmaß geeignet für DIN A6
BO6 natur 129,00 
BO60 hell, geölt 129,00 
BO61 dunkel, geölt 129,00 
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ABLAGEN
AT2B Ablage, Eiche natur (31 x 11,5 cm) 39,95 
AT20B Ablage, Eiche hell, geölt (31 x 11,5 cm) 39,95 
AT21B Ablage, Eiche dunkel, geölt (31 x 11,5 cm) 39,95 
AT4 AblageSet 'Office', Eiche natur und Schwarzstahl (31 x 11,5 cm) 69,95 
AT40 AblageSet 'Office', Eiche hell, geölt und Schwarzstahl (31 x 11,5 cm) 69,95 
AT41 AblageSet 'Office', Eiche dunkel, geölt, und Schwarzstahl (31 x 11,5 cm) 69,95 

ohne Abb. GG2 Zwei Zettelbeschwerer aus Porzellan, glasiert und biscuit 39,95 

BW1 Ständer für Trockenblumen aus Eiche natur (L 35 cm) 39,95 
BW1K Kleiner Ständer für Trockenblumen aus Eiche natur (L 23,5 cm) 36,95 

SIMPLE. RAHMEN AUS EICHENLEISTEN
RA3 Rahmen aus Eichenleisten, natur, mit Magneten (DIN A3) 39,95 
RA4 Rahmen aus Eichenleisten, natur, mit Magneten (DIN A4) 29,95 

WOHNEN
Feuer & Flamme

Gestell aus verzundertem, lackiertem Stahl, handgeschmiedet, zum Stapeln von 
Holzscheiten

WT100  klein (H 100 x B 40 cm) 189,00 
WT150 groß (H 150 x B 40 cm) 209,00 
WT100.1 hoch (H 100 x B 70 cm) 209,00 
WT70 quer (H 70 x B 100 cm) 209,00 

Gestell aus verzinktem Stahl, handgeschmiedet, zum Stapeln 
von Holzscheiten

WT100V klein (H 100 x B 40 cm) 189,00 
WT150V groß (H 100 x B 40 cm) 209,00 
WT100.1V hoch (H 100 x B 70 cm) 209,00 
WT70V quer (H 70 x B 100 cm) 209,00 

KA10 Schürhaken aus verzundertem Stahl und Blasrohr aus Edelstahl in einem Gestell 
(H ca. 70 cm)

98,95 

WS20 Sack aus Juteleinen (Ø 1,00 m) mit Metall-Ösen und dicker Hanfschnur 98,95 

FF1 große Zündhölzer – Gedicht von James Krüss 7,95 
FF2 kleine Zündhölzer – 2er-Set ‚FEUER & FLAMME‘ 5,95 
FF10 Box mit jeweils 8 großen Zündholzschachteln und 15 kleinen 2er-Sets 79,95 

Textil
HERRENKISSEN, genäht aus Businesshemden, 2 Stück im Set

HK2F Inlet mit Federn, Unikate 79,95 
BEUTEL A5

BEA5 Upgecycelter Beutel mit Reißverschlüssen, aus Musterstoffen von Dekokollektionen, 
DIN A5, Unikate 29,95 

ohne Abb. BEUTEL AUS JUTELEINEN
TJ2 mit schwarzem Band (50 x 50 cm) 49,95 

HANDTUCH AUS WAFFELPIQUE
HW1SM mint, S ( 44 x 64 cm) 29,95 
HW1SW weiß, S (44 x 64 cm) 29,95 
HW1SS schwarz S (44 x 64 cm) 29,95 
HW1MM mint, M (132 x 64 cm) 49,95 
HW1MW weiß, M (132 x 64 cm) 49,95 
HW1MS schwarz, M (132 x 64 cm) 49,95 
PO20 49,95 
PO35 59,95 
PO48 69,95 
NS3B 39,95 

NS3G 39,95 

RUNDES KISSEN
KH2HG Rundes Kissen, gefüllt mit Rapssamen, hellgrau (Ø 35 cm) 129,00 
KH2GR Rundes Kissen, gefüllt mit Rapssamen, grün (Ø 35 cm) 129,00 

TISCHSET FÜR ZWEI aus Baumwollstoff mit Druckmotiv (48 x 32 cm), 2 Stück
BAUMWOLLKISSEN mit Druckmotiv (35 x 35 cm) mit Inlet
BAUMWOLLKISSEN mit Druckmotiv (48 x 35 cm) mit Inlet
NACKENSCHMEICHLER, Kissen (48 x12 cm), gefüllt mit Kirschkernen, Baumwollstoff mit 
Druckmotiv
NACKENSCHMEICHLER, Kissen (48 x12 cm), gefüllt mit Kirschkernen, Baumwollstoff uni 
grün

BLUMENWIESE

ZÜNDHÖLZER ‚FEUER & FLAMME‘

WOODTOWER

WOODSACK

KAMINBESTECK

GESAGT - GETAN 
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Lampen
LL20 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und rote Textilkabelschnur (L 5 m) 139,00 

LL21 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und schwarze Textilkabelschnur
(L 5 m)

139,00 

LL22 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und weiße Textilkabelschnur (L 5 m) 139,00 

LL23 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und mintgraue Textilkabelschnur 
(L 5 m)

139,00 

LL24 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und graue Textilkabelschnur (L 5m) 139,00 

LL10 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und grau-weiße Bügeleisenschnur 
(L 3 m)

119,00 

LL11 LED-Globe, weiße Porzellanfassung, Silikonring und schwarz-weiße Bügeleisenschnur 
(L 3 m)

119,00 

LL04 Eiche natur, zur Wandbefestigung (L 12 cm) 19,95 
LL040 Eiche hell, geölt, zur Wandbefestigung (L 12 cm) 19,95 
LL041 Eiche, dunkel geölt, zur Wandbefestigung (L 12 cm) 19,95 

LL21S Ganz schwarze Lampe, LED-Glühfadenbirne mit warmweißem Licht in schwarzer 
Porzellanfassung und schwarzem Textilkabel (L 3 m)

169,00 

LL020 Eiche hell, geölt 179,00 
LL021 Eiche dunkel, geölt 179,00 

GOLDIE BIG
Leuchte mit Messingfassung und Messingstrippe, Textilkabel 
(L 3 m) und LED-Glühbirne Ø 125 mm 

GO10SG mit schwarzem Textilkabel 109,00 
GO10WG mit weißem Textilkabel 109,00 

Leuchte mit Messingfassung und Messingstrippe, Textilkabel 
(L 3 m) und LED-Glühbirne

GO10W mit weißem Textilkabel 109,00 
GO10S mit schwarzem Textilkabel 109,00 
GO11W mit weißem Textilkabel und Messingring zum Legen 119,00 
GO11S mit schwarzem Textilkabel und Messingring zum Legen 119,00 

LEUCHTE LOLA

LL60 Leuchte mit Kabel (L 5 m) aus geflochtenem Flauschkabel, 
mit schwarzer Porzellanfassung und LED-Glühbirne

169,00 

LF1 Ø 125 mm 169,00 
LF2 Ø 150 mm 189,00 

LL020S Eiche, schwarz lackiert 239,00 

Sockel aus Eiche mit LED-Glühbirne 'golden Globe'  und schwarzem Textilkabel 
QL1 Sockel 9 x 9 cm 119,00 
QL3 Sockel 17 x 17 cm 269,00 

SL10 Kleine Baumstammleuchte (H ca. 8-10 cm) mit LED-Glühbirne 'golden Globe' 79,95 
SL10G Große Baumstammleuchte (H ca. 11--12 cm) mit LED-Glühbirne 'golden Globe' 98,95 

TY20 große Wolke, Kabellänge 1 m 98,95 
TY21 kleine Wolke, Kabellänge 1 m 79,95 
TY20S große Wolke mit Stecker, als Wandleuchte, Kabellänge 3 m 98,95 
TY21S kleine Wolke mit Stecker, als Wandleuchte, Kabellänge 3 m 89,95 
TY2021 große und kleine Wolke im Set 169,00 

TY28 Sternleuchte aus Tyvek® mit LED-Glühbirne und weißem Kabel, zum Hängen 
als Wandleuchte, Kabellänge 3 m 98,95 

WEISSE LAMPE

MINTGRAUE LAMPE

LEGELAMPE GANZ SCHWARZ

LEGELAMPE

GRAUE LAMPE

LEGELAMPE WANDAUFHÄNGUNG

GOLDIE

STAND – STEHGESTELL FÜR LAMPEN (H 145 cm)

QUADER LEUCHTE

STAND – SCHWARZES STEHGESTELL FÜR LAMPEN (H 145 cm)

ROTE LAMPE

SCHWARZE LAMPE

STERNLEUCHTE

WOLKENLEUCHTE - Leuchte aus Tyvek® mit LED-Glühbirne

LEUCHTE F, Glühbirne Floating, schwarzes Textilkabel mit Schalter

SCHWARZWALDLICHT
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TY26 Mondleuchte aus Tyvek® mit LED-Glühbirne und weißem Kabel, zum Hängen 
(Ø 60 cm) als Wandleuchte, Kabellänge 3 m

98,95 

TY27 Mondeleuchte aus Tyvek® mit LED-Glühbirne und weißem Kabel, zum Hängen 
(Ø 40 cm) als Wandleuchte, Kabellänge 3 m

89,95 

TY2627 kleiner und großer Mond im Set 169,00 

TY22 Herzleuchte aus Tyvek® mit LED-Glühbirne und rotem Kabel, zum Hängen 
als Wandleuchte, Kabellänge 3 m 98,95 

GL116 Leuchte aus einem Glasziegelschirm (H 48 cm) mit Holzsockel aus Eiche
und LED-Glühbirne, Kabellänge 3 m 198,00 

LU26 kleine runde Leuchte aus Tyvek®, 26 cm Ø, mit Timer-Lichterkette 39,95 

LL10G H 28 cm, mit Holzstöckchen 59,95 
LL243 Leuchte mit LED-Globe, Porzellanfassung und grauem Textilkabel (L 3 m) 129,00 
LL10G+ komplette Lampe, Set LL10G und LL243 179,00 

Kerzen
TU1 4 weiße Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern und Draht 19,95 
TU1J 4 jadegrüne Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern und Draht 19,95 
TU1R 4 rote Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern und Draht 19,95 

TU1G 4 goldene Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern und goldfarbenem Draht 19,95 

TU1B 4 bunte Papier-Tüten (weiß, rot, jade und gold) mit Maxi-Teelichtern und Draht 19,95 

TU1M 2 Tüten Licht, weiß, mit Aludraht in grün metallic 19,95 
TU1JM 2 Tüten Licht, jadefarben mit Aludraht in grün metallic 19,95 

TU1MG 2 weiße Papier-Tüten mit goldfarbenem Aludraht 19,95 
TU1GMG 2 goldene Papier-Tüten mit goldfarbenem Aludraht 19,95 

4 Kerzenständer aus Eiche (H 30, 22, 14 und 6 cm) mit Magnet und Platte aus 
Ferro Nero (22 x 35 cm)

KW4 Eiche natur 129,00 
KW40 Eiche hell, geölt 129,00 
KW41 Eiche dunkel, geölt 129,00 

ohne Abb.
Block aus Eiche (60 x 5 x 5 cm) mit Vertiefungen für 7 Stabkerzen, Rückseite für 7 
Teelichter, inkl. Kerzen

BH70 Eiche hell, geölt 109,00 
BH71 Eiche dunkel, geölt 109,00 

ohne Abb.
LH3 Bambus 9,95 
LH5 Mohn 9,95 
LH6 Margerite 9,95 
LH7 Ornament 9,95 
LH9 Pusteblume 9,95 
LH10 Tulpe 9,95 
LH11 Gräser 9,95 
LH13 Streifen 9,95 
LH15 Herbstgräser 9,95 
LH17 Osternest 9,95 
LH19 Segelboot 9,95 
LH26 Schafe 9,95 
LH28 Pünktchen 9,95 
LH29 Schwarzwaldmädel 9,95 
LH30 bunte Tulpen 9,95 
LH31 Apfelblüte 9,95 
LH33 Seerose 9,95 
LH35 Maiglöckchen 9,95 
LH39 Gänseblümchen 9,95 
LH40 Mauerblümchen 9,95 

ohne Abb.
LS12 Beerenast 7,95 
LS13 Blumenwiese 7,95 
LS14 Winterzeit 7,95 

LICHTHÜLLEN 4 transparente Umhüllungen für Teelichter

LICHT + SCHATTEN 2 durchscheinende Umhüllungen für Teelichter

EINE TÜTE LICHT

BRENNHOLZ

EINE BUNTE TÜTE LICHT

EINE TÜTE LICHT MIT GRÜNEM METALLBÜGEL

HERZLEUCHTE

EINE GOLDENE TÜTE LICHT

GLASZIEGELLAMPE

LUNA

EINE TÜTE LICHT MIT GOLDENEM DRAHT

GLASGLOCKE FÜR LEUCHTE

MONDLEUCHTE

KERZENQUARTETT
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Vasen 
VASENSET JOSEF

JO4 Vase aus gewelltem Borosilikatglas, Ø 4 cm, H10 cm 19,95 
JO6 Vase aus gewelltem Borosilikatglas, Ø 6 cm, H30 cm 59,95 
JO8 Vase aus gewelltem Borosilikatglas, Ø 8 cm, H25 cm 99,95 
JO10 Vase aus gewelltem Borosilikatglas, Ø 10 cm, H20 cm 99,95 

KERZENLEUCHTER JOSEFA
JO20 Kerzenleuchter aus gewelltem Borosilikatglas (Ø 6 cm) 29,95 
JO202 2 Stück im Set 58,95 
JO204 4 Stück im Set 98,95 

LABORVASE AUS GLAS mit Stab für Wasserfüllmenge
G_17 H 17 cm 25,95 
G_20 H 20 cm 35,95 
G_26 H 26 cm 49,95 
G_30 H 30 cm 59,95 

LABORVASE AUS GERAUCHTEM GLAS mit Stab für Wasserfüllmenge
G_17R H 17 cm 29,95 
G_20R H 20 cm 39,95 
G_26R H 26 cm 59,95 
G_30R H 30 cm 69,95 

VASENAUFSATZ für Zwiebeln, mundgeblasen
G_20V klein Ø 13 cm 35,95 
G_26V mittel Ø 15 cm 37,95 
G_30V groß Ø 18 cm 39,95 

TV51 H 8 cm, Ø 22 cm 98,95 
TV52 H 16 cm, Ø 22 cm 109,00 
TV53 H 24 cm, Ø 22 cm 119,00 

Glas
GG8 bauchig (H 30 x Ø 30 cm) 69,95 
GG6 groß (H 38 cm x Ø 19,5 cm) 59,95 
GG7 mittel (H 30 x Ø 15 cm) 49,95 
GG5 klein (H 15 cm x Ø 7,5 cm) 19,95 
GG9 bauchig klein (H 18,5 x Ø 18,5 cm) 49,95 
GG90 bauchig klein (18,5 x Ø 18,5 cm) mit Unterteller (3,5 x Ø 19,5 cm) 69,95 

ohne Abb. GG90H bauchig klein (H 18,5 x Ø 18,5 cm) mit Unterteller (H 3,5 x Ø 19,5 cm) & Brett
aus Eiche, geölt 79,95 

Ø 34 cm - passend für Glasglocke GG8
RB2 natur 89,95 
RB20 hell, geölt 89,95 
RB21 dunkel, geölt 89,95 

Ø 20,5 cm - passend für Glasglocken GG6 und GG9
RB3 natur 59,95 
RB30 hell, geölt 59,95 
RB31 dunkel, geölt 59,95 

Ø 16 cm - passend für Glasglocke GG7
RB4 natur 39,95 
RB40 hell, geölt 39,95 
RB41 dunkel, geölt 39,95 

TG1 Mary (H 11,5 cm) 19,95 
TG2 Philippe (H 9,5 cm) 19,95 
TG3 Jack (H 7,5 cm) 19,95 
TG8 Willi (H 4,5 cm), 2 Stück im Set 39,95 

ohne Abb.
TG4 Bertha, bauchig (H 27 cm, Ø 17 cm) 49,95 

TG6 rund (Ø 8,5 cm), natur, meliert, rot und schwarz 9,95 
ohne Abb.

TG9K Klara (H 11 cm, Ø 25 cm) 59,95 
TG9M Molly (H 19 cm, Ø 25 cm) 69,95 

TANZ DER GLÄSER

TANZ DER GLÄSER KARAFFEN

TANZ DER GLÄSER UNTERSETZER

GLASGLOCKEN AUS MUNDGEBLASENEM GLAS

TRIO, VASE AUS BOROSILIKATGLAS

RUNDES BRETT AUS EICHE

TANZ DER GLÄSER SCHALEN
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ohne Abb.
Set bestehend aus Brett und 6 Gläsern ‚Willi‘

TG80 Ahorn 109,00 
TG81 Nussbaum, geölt 109,00 

G65 hoch (Ø 9 cm, H 16 cm) 29,95 
G70 flach (Ø 18,5 cm, H 6 cm) 39,95 
G71 mittel (Ø 13 cm, H 9 cm) 29,95 
G80 groß (Ø 16 cm, H 20 cm) 49,95 
G79 klein (Ø 8 cm, H 8 cm) 25,95 
G89 sehr hoch (Ø 8 cm, H 28 cm) 29,95 

G71UH mit Holzddeckel, mittel (Ø 13 cm, H 9 cm) 39,95 
G79UH mit Holzdeckel, klein (Ø 8 cm, H 8 cm) 29,95 

ohne Abb. DL1S Doppeltes Lottchen, 1 Glaskännchen aus Borosilikatglas mit 3 Tüllen, silber 19,95 
ohne Abb. DL20S Frau Kröger, 1 Glaskanne aus Borosilikatglas mit 3 Tüllen, silber 39,95 

Küche und Tisch
ein Paar Brettchen aus Eiche (16 x 31,5/34 cm), im Geschenkkarton

ZZ2 Eiche natur 89,95 
ZZ20 Eiche hell, geölt 89,95 
ZZ21 Eiche dunkel, geölt 89,95 

ein Paar Brettchen PLUS aus Eiche (16 x 31,5; 16 x 34; 12 x 22 cm),
im Geschenkkarton

ZZ3 Eiche natur 119,00 
ZZ30 Eiche hell, geölt 119,00 
ZZ31 Eiche dunkel, geölt 119,00 

BOX AUS EICHE MIT GRIFF aus Schwarzstahl, 17 x 32 x H 27 cm
BG2 Eiche natur 119,00 
BG20 Eiche hell, geölt 119,00 
BG21  Eiche dunkel, geölt 119,00 

MESSERBLOCK, ADD-ON
MB3 Basisset aus Eiche natur mit magnetischen Modulen, 4 Elemente für 3 Messer

(9 x 12 x H 25 cm)
129,00 

MB30
Basisset aus Eiche hell, geölt, mit magnetischen Modulen, 4 Elemente für 3 Messer
(9 x 12 x H 25 cm) 129,00 

MB31
Basisset aus Eiche dunkel, geölt, mit magnetischen Modulen, 4 Elemente für 3 
Messer (9 x 12 x H 25 cm) 129,00 

MB10N Add-On aus Eiche natur für Basisset 39,95 
MB10 Add-On aus Eiche hell, geölt für Basisset 39,95 
MB11 Add-On aus Eiche dunkel, geölt für Basisset 39,95 

MC10M Set Trichter + Tasse aus schwarzer Keramik, Gestell aus Messing 109,00 
MC10 Set Trichter + Tasse aus schwarzer Keramik, Gestell aus Schwarzstahl 89,95 
P1B Becher aus schwarzer Keramik 29,95 
P1BK Becher aus schwarzer Keramik, klein 29,95 
P1BG Becher aus schwarzer Keramik, groß 39,95 
P1T Trichter aus schwarzer Keramik 29,95 
M30M Ständer aus Messing für my coffee 39,95 
M30F Ständer aus Schwarzstahl für my coffee 29,95 
P1F runde Kaffeefilter, 100 Stück (Ø 170 mm) 19,95 

KAFFEEFILTER AUS ORGANDY, Ø 17 cm
P1FW weiß 9,95 
P1FS schwarz 9,95 

Set Rundkolben-Glasgefäß 1l, 2 Gläser, 1 Standring, Silikonband und Tablett 
mit Linoleumeinlage (23 x 23 cm)

TZ10 Tee zu zweit, Tablett aus Eiche hell, geölt 179,00 
TZ13 Rundkolben-Glasgefäß 1l mit dickem Silikonband 89,95 
TZ14 Glas mit dickem Silikonband 19,95 
TP4L Tablett, Eiche natur, mit Linoleum (23 x 23 cm) 69,95 
TP40L Tablett, Eiche hell, geölt, mit Linoleum (23 x 23 cm) 69,95 

MY COFFEE

TEE ZU ZWEIT

GLASKÄNNCHEN

TANZ DER GLÄSER WILLIS SET

ZU ZWEIT

GLASGEFÄSS mit Deckel

GLASSGEFÄSS MIT HOLZDECKEL

ZU DRITT
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TEATIME
TK3 Teatime, Stövchen aus Schwarzstahl und Platte aus dunkler Keramik 98,95 
TK3M Teatime, Stövchen aus Messing und Platte aus dunkler Keramik 139,00 
TK3K Teatime, Teekanne aus handgedrehter dunkler Keramik, 1 Liter 179,00 
TK3B Teatime, Becher mit Henkel aus handgedrehter dunkler Keramik 49,95 

ZM1 Zuckerdose aus Keramik, handgedreht, weiße Glasur 59,95 
ZM10 Zuckerdose aus Keramik, handgedreht, schwarze Glasur 59,95 
ZM2 Milchkännchen aus Keramik, handgedreht, weiße Glasur 39,95 
ZM20 Milchkännchen aus Keramik, handgedreht, schwarze Glasur 39,95 

TELLER UND SCHALE AUS DUNKLER KERAMIK, handgedreht
EVA1 großer Teller (Ø 25 cm) 69,95 
EVA2 kleiner Teller (Ø 20 cm) 59,95 
EVA5 ganz kleiner Teller (Ø 10 cm) 25,95 
EVA5M ganz kleiner Teller (Ø 12 cm) 27,95 
EVA5G ganz kleiner Teller (Ø 15 cm) 29,95 
EVA3 Schale (Ø 13 cm) 39,95 
EVA3M Schale (Ø 17 cm) 49,95 
EVA3G Schale (Ø 20 cm) 69,95 
EVA30 SchalenSet, 3 Schalen (Ø 13, 17 und 20 cm) 139,00 
EVA4 Teeschale (Ø 11 cm) 29,95 
EVA4B Bowl (Ø 16 cm, H 6 cm) 39,95 

EVA1P großer Teller (Ø 25 cm) 69,95 
EVA2P kleiner Teller (Ø 20 cm) 59,95 
EVA4P Teeschale (Ø 11 cm) 29,95 
EVA4BP Bowl (Ø 16 cm, H 6 cm) 39,95 

DIPPSCHALE mit Reibefläche
OE1 helle Keramik - kleine Spirale 49,95 
OE2 dunkle Keramik - kleine Spirale 49,95 

KÄNNCHEN
OE4 helle Keramik 39,95 
OE40 dunkle Keramik 39,95 

OLIVENKUGEL
OE5 helle Keramik 29,95 
OE50 dunkle Keramik 29,95 

KLEINE GEFÄSSE für Salz, Pfeffer usw.
OE7 helle Keramik, 2er-Set 19,95 
OE70 dunkle Keramik, 2er-Set 19,95 

BRETT für DippSchale (15 x 50 cm)
MK60 Eiche, geölt 39,95 
MK61 Eiche dunkel, geölt 39,95 

PS70 7 Porzellanschalen (Ø 7 bis 28 cm) 439,00 
ohne Abb.

PS803 3 Porzellanteller (Ø 20 bis 28 cm) 179,00 

BA5 Brett aus Eiche, geölt mit Mast aus Edelstahl für Brot + Dippgefäß aus Porzellan, 
im Geschenkkarton 39,95 

MM20 Handbemalte Salz- und Pfefferstreuer (H 8 cm) 98,95 

FS70 Eiche hell, geölt 109,00 
FS71 Eiche dunkel, geölt 109,00 

ohne Abb.
FS80 Eiche hell, geölt 119,00 
FS81 Eiche dunkel, geölt 119,00 

OW3 aus Hartporzellan (14 x 28 cm), glasiert 49,95 

BB1 die besondere Butterdose mit Schieber aus Edelstahl 89,95 
SERVIETTEN

GT12 Paket grau-weiß getreifte Papierservietten 5,95 
GESCHIRRTUCH

GT6 grau-weiß gestreift, Halbleinen (50 x70 cm) 19,95 

AS1  als Untersetzer für Töpfe, Pfannen, Kerzen... 29,95 

ZUCKER UND MILCH

TELLERSET EXPRESSION

TELLER UND TEESCHALE AUS KERAMIK, HELL mit dunklen Punkten, handgedreht

ÖL UND ...

MAX UND MORITZ

TABLETT (50 x 28 cm)

BUBOX

TELLERBANK

HANKS TABLETT (50 x 28 cm)

AM SCHNÜRCHEN, 4 Eichenklötzchen am Lederband

SCHALENSET EXPRESSION

BROT AHOI
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Breakfast, Lunch, Dinner, 6 Ringe im Set
RD10 Ahorn 29,95 
RD12 Eiche hell, geölt 29,95 
RD13 Eiche dunkel, geölt 29,95 

Set für den Tisch aus Eiche und Porzellan (15,5 x 37,5 cm), 2 Mini-Gefäße mit 
Löffel und Gefäß aus Porzellan für 125 g Butter 

BB20 Eiche hell, geölt 119,00 
BB21 Eiche dunkel, geölt 119,00 
P89 Gefäß aus Porzellan für 125 g Butter 19,95 
OW9 kleiner Löffel aus Porzellan, glasiert (76 x 12 x 3,5 mm) 19,95 
OW8 Mini, kleines quadratisches Gefäß aus Porzellan (5 x 5 cm) 19,95 

Set für 2 aus Schwarzstahl und Eiche
MR20 Eiche hell, geölt, in der Box 98,95 
MR21 Eiche dunkel, geölt, in der Box 98,95 
MR20B Eiche hell, geölt, im Säckchen 98,95 
MR21B Eiche dunkel, geölt, im Säckchen 98,95 

WL1S Ständer für ein Kochbuch oder..., aus Schwarzstahl mit 2 Magneten aus Eiche 39,95 

ST10N Eiche natur 79,95 
ST10 Eiche hell, geölt 79,95 
ST11 Eiche dunkel, geölt 79,95 

GH1 Ø 25 cm 119,00 
GH2 Ø 16 cm 59,95 
GH3 Ø 12,5 cm 39,95 

RINGE FÜR DREI FÄLLE

MY RACLETTE

STÄNDER FÜR EIN KOCHBUCH ODER...

SCHNEIDBRETT FÜR PFANNE UND TOPF (34 x 20 cm)

GUGELHUPFFORM AUS PORZELLAN

BROT, BUTTER UND SALZ
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Bretter
BR10N Eiche natur, halbstark (29 x 12 x 1,2 cm + Griff 10 cm) 25,95 
BR20N Eiche natur, stark (29 x 12 x 2,2 cm + Griff 10 cm) 29,95 
BR30N Eiche natur, groß (33,5 x 21 x 1,8 cm + Griff 11,5 cm) 59,95 
BR30BN Eiche natur, groß und breit (39 x 28x 1,8 cm + Griff 11,5 cm) 69,95 
BR30DN Eiche natur, dick (33,5 x 21 x 4,5 cm + Griff 11,5 cm) 98,95 
BR30NS Eiche natur, mit Saftrille (33,5 x 21 x 4,5 cm + Griff 11,5 cm) 59,95 
BR40N Eiche natur, breit (53,5 x 34,3 x 1,8 cm + Griff 13 cm) 109,00 
BR40NS Eiche natur, breit mit Saftrille (53,5 x 34,3 x 1,8 cm + Griff 13 cm) 119,00 
BR50N Eiche natur, super lang (80 x 21 x 2,2 cm + Griff 13 cm) 109,00 
BR60N Eiche natur, lang (60 x 21 x 2,2 cm + Griff 13 cm) 98,95 
BR70N Eiche natur, rund (Ø 34 cm + Griff 13 cm) 98,95 
BR80N Eiche natur, mittel ( 29,5 x 16,5 x 1,8 cm + Griff 10 cm) 39,95 
BR90N Eiche natur, mini (17,5x13,5x1,2 cm + Griff 9 cm) 25,95 

BR10 Eiche hell, geölt, halbstark (29 x 12 x 1,2 cm + Griff 10 cm) 25,95 
BR20 Eiche hell, geölt, stark (29 x 12 x 2,2 cm + Griff 10 cm) 29,95 
BR30 Eiche hell, geölt, groß (33,5 x 21 x 1,8 cm + Griff 11,5 cm) 59,95 
BR30B Eiche hell, geölt, groß und breit (39 x 28x 1,8 cm + Griff 11,5 cm) 69,95 
BR30D Eiche hell, geölt, dick (33,5 x 21 x 4,5 cm + Griff 11,5 cm) 98,95 
BR30S Eiche hell, geölt, mit Saftrille,  (33,5 x 21 x 4,5 cm + Griff 11,5 cm) 59,95 
BR40 Eiche hell, geölt, breit (53,5 x 34,3 x 1,8 cm + Griff 13 cm) 109,00 
BR40S Eiche hell, geölt, breit mit Saftrille (53,5 x 34,3 x 1,8 cm + Griff 13 cm) 119,00 
BR50 Eiche hell, geölt, super lang (80 x 21 x 2,2 cm + Griff 13 cm) 109,00 
BR60 Eiche hell, geölt, lang (60 x 21 x 2,2 cm + Griff 13 cm) 98,95 
BR70 Eiche hell, geölt, rund (Ø 34 cm + Griff 13 cm) 98,95 
BR80 Eiche hell, geölt, mittel (29,5 x 16,5 x 1,8 cm + Griff 10 cm) 39,95 
BR90 Eiche hell, geölt, mini (17,5x13,5x1,2 cm + Griff 9 cm) 25,95 

BR11 Eiche dunkel, geölt, halbstark (29 x 12 x 1,2 cm + Griff 10 cm) 25,95 
BR21 Eiche dunkel, geölt, stark (29 x 12 x 2,2 cm + Griff 10 cm) 29,95 
BR31 Eiche dunkel, geölt, groß (33,5 x 21 x 1,8 cm + Griff 11,5 cm) 59,95 
BR31B Eiche dunkel, geölt, groß und breit (39 x 28x 1,8 cm + Griff 11,5 cm) 69,95 
BR31D Eiche dunkel, geölt, dick (33,5 x 21 x 4,5 cm + Griff 11,5 cm) 98,95 
BR31S Eiche, geölt, mit Saftrille (33,5 x 21 x 4,5 cm + Griff 11,5 cm) 59,95 
BR41 Eiche dunkel, geölt, breit (53,5 x 34,3 x 1,8 cm + Griff 13 cm) 109,00 
BR41S Eiche dunkel, geölt, breit mit Saftrille (53,5 x 34,3 x1,8 cm+Griff 13 cm) 119,00 
BR51 Eiche dunkel, geölt, super lang (80 x 21 x 2,2 cm + Griff 13 cm) 109,00 
BR61 Eiche dunkel, geölt, lang (60 x 21 x 2,2 cm + Griff 13 cm) 98,95 
BR71 Eiche dunkel, geölt, rund (Ø 34 cm + Griff 13 cm) 98,95 
BR81 Eiche dunkel, geölt, mittel (29,5 x 16,5 x 1,8 cm + Griff 10 cm) 39,95 
BR91 Eiche dunkel, geölt, mini (17,5x13,5x1,2 cm + Griff 9 cm) 25,95 

BR12 aus satiniertem Edelstahl mit Filz 29,95 

BR14 aus Rohstahl (H 20 x B 15 x 13 cm) 39,95 
BR1P BRETT AUS PORZELLAN (29 x 12 x 1,2 cm + Griff 10 cm), glasiert 59,95 
BR1PG BRETT AUS PORZELLAN, mit goldenem Punkt (29 x 12 x 1,2 cm + Griff 10 cm), glasiert 79,95 

BRETT MIT MESSER
BR20M Brett mit Griff aus Eiche hell, geölt, 29 x 12 cm, Messer mit Eichengriff 85,95 
BR20NM Brett mit Griff aus Eiche natur, 29 x 12 cm, Messer mit Eichengriff 85,95 

PS1  Ahorn (H 30 cm) 169,00 
PS11 Eiche hell, geölt (H 30 cm) 169,00 
PS12 Eiche dunkel, geölt (H 30 cm) 169,00 
PS2  Mini, Ahorn (H 13,5 cm) 119,00 
PS21 Mini, Eiche hell, geölt (H 13,5 cm ) 119,00 
PS22 Mini, Eiche dunkel, geölt (H 13,5 cm) 119,00 

 
MR11 Eiche hell, geölt (H 18 cm) 119,00 
MR12 Eiche dunkel, geölt (H 18 cm) 119,00 

AUFHÄNGUNG BRETTER - passend für alle BR-Bretter

PFEFFER- UND SALZMÜHLE

MUSKATREIBE

BRETTERSTÄNDER 

BRETTER AUS EICHE MIT GRIFF
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MK3 kleines Brett aus Eiche natur (14 x 28 cm) 19,95 
MK30 kleines Brett aus Eiche hell, geölt (14 x 28 cm) 19,95 
MK31 kleines Brett aus Eiche dunkel, geölt (14 x 28 cm) 19,95 
MK50N kurzes Brett aus Eiche natur (12 x 16 cm) 18,95 
MK50 kurzes Brett aus Eiche hell, geölt (12 x 16 cm) 18,95 
MK51 kurzes Brett aus Eiche dunkel, geölt (12 x 16 cm) 18,95 
MK60N schmales Brett aus Eiche natur (14 x 50 cm) 39,95 
MK60 schmales Brett aus Eiche hell, geölt (14 x 50 cm) 39,95 
MK61 schmales Brett aus Eiche dunkel, geölt (14 x 50 cm) 39,95 
MK70N mittleres Brett aus Eiche natur (21 x 37,5 cm) 49,95 
MK70 mittleres Brett aus Eiche hell, geölt (21 x 37,5 cm) 49,95 
MK71 mittleres Brett aus Eiche dunkel, geölt (21 x 37,5 cm) 49,95 
MK70DN dickes Brett aus Eiche natur (21 x 37,5 x 4 cm) 98,95 
MK70D dickes Brett aus Eiche hell, geölt (21 x 37,5 x 4 cm) 98,95 
MK71D dickes Brett aus Eiche dunkel, geölt (21 x 37,5 x 4 cm) 98,95 
MK80N Brett aus Eiche, spezial, natur (26,5 x 18 x 1,3 cm) 39,95 
MK80 Brett aus Eiche, spezial, hell, geölt (26,5 x 18 x 1,3 cm) 39,95 
MK81 Brett aus Eiche, spezial, dunkel, geölt (26,5 x 18 x 1,3 cm) 39,95 
MK2/0 großes Brett aus Eiche hell, geölt (50 x 28 cm) 98,95 
MK2/1 großes Brett aus Eiche dunkel, geölt (50 x 28 cm) 98,95 

ohne Abb.
KR10 Salz- und Kräutermörser aus heller Keramik, handgedreht 69,95 

ohne Abb.
AT16N Eiche natur (31 x 31 x 3 cm) 69,95 
AT16 Eiche hell, geölt (31 x 31 x 3 cm) 69,95 
AT16D Eiche dunkel, geölt (31 x 31 x 3 cm) 69,95 
AT16LN Eiche natur (15 x 45 x 3 cm) 79,95 
AT16L Eiche hell, geölt (15 x 45 x 3 cm) 79,95 
AT16LD Eiche dunkel, geölt (15 x 45 x 3 cm) 79,95 
AT9N Eiche natur (23 x 23 x 3 cm) 59,95 
AT9 Eiche hell, geölt (23 x 23 x 3 cm) 59,95 
AT9D Eiche dunkel, geölt (23 x 23 x 3 cm) 59,95 

ET70 gestapelt aus Tassen und Tellern, 7-teiliges Set aus Porzellan 69,95 
ET71 Teller groß (Ø 30 cm) 19,95 
ET72 Tasse groß 9,95 
ET73 Teller mittel (Ø 25 cm) 19,95 
ET74 Tasse mittel 9,95 
ET75 Teller klein (Ø 19 cm) 9,95 
ET76 Tasse klein 9,95 
ET77 Deckel 9,95 

PP30 Platte aus Porzellan (26 x 8,2 cm), glasiert, mit Porzellangefäß und Löffel 98,95 

OW8Z Mini aus Porzellan mit gelbem Löffel, Zitronensalz 29,95 
OW8C Mini aus Porzellan mit gelbem Löffel, Zitronensalz 29,95 
OW8O Mini aus Porzellan mit grünem Löffel, Olivensalz 29,95 
OW8ZA Mini aus Porzellan mit Zahnstochern 29,95 
OW8L Mini aus Porzellan mit Löffel, Schildpatt-Muster 29,95 

KLEINE ZITRONENPRESSE
ZP1 kleine Zitronenpresse aus Porzellan (Ø 9 cm) 39,95 

APFELKASTEN

BRETTER AUS EICHE

KRÄUTERMÖRSER

MINIS AUS PORZELLAN

ETAGERE

PLATTE AUS PORZELLAN MIT GEFÄSS UND LÖFFEL 
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PAPETERIE
MERKZETTEL

FN10 Zettel, genagelt mit einem FlowerNail auf einen Eichenklotz (7 x 14 cm) 19,95 
FN10E Ersatzblock FlowerNail Merkzettel 5,95 
FN10B FlowerNail Merkzettel in einer schwarzen Box 25,95 
FN100 Zettel, genagelt mit einem großen FlowerNail auf einen Eichenklotz 

(35 x 17,4 cm) 49,95 
FN100E Ersatzblock FlowerNail Merkzettel, groß 19,95 
FN100B FlowerNail Merkzettel, groß, in einer schwarzen Box 55,95 

FN1 1 Nagel mit Korken in der Tüte 6,95 
FN3 3 Nägel in der Tüte 19,95 
FN6 6 Nägel in der Tüte 29,95 
FN2 Nagel mit Blumenkopf, groß, 1 Stück, Länge 10 cm 19,95 

LN10 Zettel, genagelt mit einem LoveNail auf einen Eichenklotz (10 x 10 cm), "love 
letters" 19,95 

LN10E Ersatzblock LoveNail Merkzettel 5,95 
LN10B LoveNail Merkzettel in einer schwarzen Box 25,95 

LOVENAIL
LN3 3 Nägel in der Tüte 19,95 
LN6 6 Nägel in der Tüte 29,95 

SN20 Zettel, genagelt mit einem StarNail auf einen Eichenklotz (7 x 14 cm) 19,95 
FN10E Ersatzblock StarNail Merkzettel 5,95 
SN20B StarNail Merkzettel in einer schwarzen Box 25,95 

SN3 3 Nägel in schwarzer Schuberbox 19,95 
SN6 6 Nägel in schwarzer Schuberbox 29,95 

CN10 Zettel, genagelt mit einem CloudNail auf einen Eichenklotz 
(16,5 x 8,5 cm) 25,95 

CN10E Ersatzblock CloudNail Merkzettel 6,95 
CN10B CloudNail Merkzettel in einer schwarzen Box 29,95 

CLOUDNAIL
CN3 3 Nägel in der Tüte 19,95 
CN6 6 Nägel in der Tüte 29,95 

TN10 Zettel, genagelt mit einem TreeNail auf einen Eichenklotz (21 x 10 cm) 29,95 
TN10E Ersatzblock TreeNail Merkzettel 8,95 
TN10B TreeNail Merkzettel in einer schwarzen Box 34,95 

TN3 TreeNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
TN6 TreeNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

BN10 Zettel, genagelt mit einem BirdieNail auf einen Eichenklotz 
(16,5 x 8,5 cm) 25,95 

CN10E Ersatzblock BirdieNail Merkzettel 6,95 
BN10B BirdieNail Merkzettel in einer schwarzen Box 29,95 

BN3 BirdieNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
BN6 BierdieNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

DN10 Zettel, genagelt mit einem DotNail auf einen Eichenklotz (DIN A6) 25,95 
DN10E Ersatzblock DotNail Merkzettel 6,95 
DN10B DotNail Merkzettel in einer schwarzen Box 29,95 

DN3 DotNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
DN6 DotNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

TREENAIL

LOVENAIL MERKZETTEL

STARNAIL WUNSCHZETTEL

STARNAIL

CLOUDNAIL MERKZETTEL

BIRDIENAIL MERKZETTEL

BIRDIENAIL

DOTNAIL MERKZETTEL

DOTNAIL

TREENAIL MERKZETTEL

FLOWERNAIL MERKZETTEL

FLOWERNAIL
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BFN10 Zettel, genagelt  mit einem BlackForestNail auf einen Eichenklotz 
(DIN A6), "Grüße aus dem Schwarzwald" 25,95 

BFN20 "Oh Tannenbaum!" 25,95 
BFN10E Ersatzblock BlackForestNail Merkzettel 6,95 
BFN10B BlackForestNail Merkzettel in einer schwarzen Box, "Grüße aus dem Schwarzwald" 29,95 
BFN20B BlackForestNail Merkzettel in einer schwarzen Box, "Oh Tannenbaum!" 29,95 

BFN3 BlackForestNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
BFN6 BlackForestNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

KN10 Zettel, genagelt mit einem KIssNail auf einen Eichenklotz (10 x 10 cm), "Kisses!" 19,95 
LN10E Ersatzblock KissNail Merkzettel 5,95 
KN10B KissNail Merkzettel in einer schwarzen Box 25,95 

KN3 KIssNail, rot, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
KN6 KIssNail, rot, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

GN10 Zettel, genagelt mit einem GinkgoNail auf einen Eichenklotz (DIN A6) 25,95 
GN10E Ersatzblock GinkgoNail Merkzettel 6,95 
GN10B GinkgoNail Merkzettel in einer schwarzen Box 29,95 

GN3 GinkgoNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
GN6 GinkgoNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

RN10 Zettel, genagelt mit einem GinkgoNail auf einen Eichenklotz (16,5 x 8,5 cm), 
"La Vie en Rose" 25,95 

RN10E Ersatzblock RoseNail Merkzettel 6,95 
RN10B RoseNail Merkzettel in einer schwarzen Box 29,95 

RN3 RoseNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
RN6 RoseNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

BRN10 Zettel, genagelt mit einem BoardNail auf einen Eichenklotz (16,5 x 8,5 cm) 25,95 
BRN10E Ersatzblock BoardNail Merkzettel 6,95 
BRN10B BoardNail Merkzettel in einer schwarzen Box 29,95 

BRN3 BoardNail, 3 Nägel in der Tüte 19,95 
BRN6 BoardNail, 6 Nägel in der Tüte 29,95 

FN10RB Merkzettel mit 'Riso' Deckblatt aus bedruckter Pappe, 10 x 10 cm 19,95 
FN10RBE Ersatzblock für Riso-Deckblatt Block 6,95 

DN10GB Zettel, genagelt mit einem GoldNail auf einen Eichenklotz (DIN A5) in einer Box 49,95 
DN10GE Ersatzblock GoldNail Merkzettel 19,95 

ohne Abb.
RB10 Notizblock zum Abreißen mit Aluminiumhülle und Flügelschraube 39,95 
RB10E Nachfüllpapier 19,95 

ohne Abb.

GR10   Kleeblatt mit Magnet und Notizzetteln zwischen zwei Stahlplatten 
und einem Gummiring 29,95 

GR10E Nachfüllpapier 6,95 

GOLDNAIL

REISSBLOCK

GLÜCKSZETTEL

BLACKFORESTNAIL

RISOBLOCK MIT FLOWERNAIL

GINKGONAIL MERKZETTEL

GINKGONAIL

BLACKFORESTNAIL MERKZETTEL

KISSNAIL MERKZETTEL

KISSNAIL

ROSENAIL MERKZETTEL

ROSENAIL

BOARDNAIL MERKZETTEL

BOARDNAIL
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KARTEN
EB1 Halter für eine Blume aus Edelstahl, mit Umschlag 9,95 

HP11 100% LOVE 6,95 
HP12 100% BIRTHDAY 6,95 
HP13 100% CHRISTMAS 6,95 
HP14 100% CONGRATULATIONS 6,95 

GK15 Karte mit Kerze und Papierklebeband, mit Umschlag 6,95 

KA22 Karte mit Text und BlumenMagnet, in transparentem Umschlag 6,95 

Kommt ein Vöglein geflogen..., wasserfester Steck-Vogel aus Kunststoff mit Flügeln 
aus Tyvek®

VO1 Karte mit einem Steck-Vogel, mit Umschlag 6,95 
VO10 Set mit 6 Steck-Vögeln 19,95 

ohne Abb.
GT1 Glückwunschkarte zum Geburtstag, mit Umschlag 6,95 

ohne Abb.
GZ1 Glückwunschkarte zur Hochzeit, mit Umschlag 6,95 

ohne Abb.
ESR rosa mit Umschlag 6,95 
ESH Glückwunschkarte zur Geburt, hellblau, im Umschlag 6,95 

ohne Abb.
KA11 ewig 9,95 
KA12 Zauber 9,95 
KA13 39 9,95 
KA14 peace 9,95 
KA15 love 9,95 

ohne Abb.
SF1 Karte mit Bleistift mit Swarovski-Kristall 6,95 

ohne Abb. GK32 6,95 
ohne Abb. GK27 6,95 
ohne Abb.

Popup-Karte mit verschiedenen Motiven und Umschlag
BF61 für deinen Tag 6,95 
BF62 für die Liebe 6,95 
BF63 für das neue Leben 6,95 

ohne Abb.
SG4 DIN lang 6,95 
SG5 DIN A5 6,95 

ohne Abb. KA19 KARTE 'VON HERZEN' 6,95 
ohne Abb.

V334 VE 20 Bögen, Bogen 70 x 100 cm 6,95 
ohne Abb. 

FG5 rot 6,95 
FG50 schwarz 6,95 

ohne Abb.
CE10 3 Couverts aus weißem Strukturpapier mit traditionellem 19,95 

Verschluss, je 1 DIN A4, DIN A5 und DIN A6

ohne Abb. GK5 Glückwunschkarte mit Anhänger 'Glückwunsch' 6,95 
GK5D Glückwunschkarte mit Anhänger 'Danke' 6,95 
GK6 Karte für den runden Geburtstag 6,95 
GK7 Glückwunschkarte mit drei Wünschen 6,95 

ohne Abb. KARTE TORTENGRUSS, mit Umschlag
TG10 Karte mit Stempel 'Dankesagen' 6,95 
TG11 Karte mit Stempel 'Friede, Freude, Eierkuchen' 6,95 
TG12 Karte mit Stempel 'Geburtstagsgruß' 6,95 

ohne Abb. GRUSSKARTE UND GESCHENKANHÄNGER
GA1H 6er Set Herz 6,95 

KARTE MIT WASCHZETTEL '100% KARTEN', mit Umschlag

STIFT FÜR BEFLÜGELNDE WORTE

KARTE 'BÜHNE FREI'

STIFT FÜR STRAHLENDE GEDANKEN

KARTE MIT KUPFERANHÄNGER AM BÄNDEL, mit Umschlag

GLÜCKZEIT

VÖGLEIN

KARTE MIT HERZEN

GLÜCKSTAG

KARTE 'GEBURTSTAGSKERZE'

ES! Glückwunschkarte zur Geburt

KARTE 'SPITZENGRUSS', Umschlag aus Spitzenpapier mit Karte

SPITZENPAPIER

COUVERT SET

KARTE 'dankeschön. merci. thank you'

KARTE 'BlumenMagnet'

GLÜCKWUNSCHKARTEN

EINEBLUMEHALTER
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ohne Abb.
GK1  Karte GLÜCK WUNSCH 6,95 
GK10 Karte mit Bleistift und einem grünen Kleeblatt aus Filz 6,95 
GK2 Karte LIEBE GRÜSSE 6,95 
GK20 Karte mit Bleistift und einem rotem Herz aus Filz 6,95 

ohne Abb. PS30 20 Fähnchen aus weißem Tyvek® an 12 m langer Schnur, 10 Luftballons 29,95 

ohne Abb. AG12 Karte Nr. 12, Blumenzwiebel, DIN A5 6,95 
AG16 Karte Nr. 16, Dahlie, DIN A5 6,95 
AG17 Karte Nr. 17, Zitrone, DIN A5 6,95 
AG18 Karte Nr. 18, Ei, DIN A5 6,95 
AG30 Karte Nr. 30, Jungfer im Grünen, DIN A5 6,95 
AG1 Karte Nr. 1, CHANEL-LACHEN, DIN A5 6,95 
AG6 Karte Nr. 1, Tanne, DIN A5 6,95 
AG13 Karte Nr. 13, Kugeln mit Getreide, DIN A5 6,95 
AG14 Kate Nr. 14, Schachtel mit Kugeln, DIN A5 6,95 
AG37 Karte Nr. 37, Handschuhe, DIN A5 6,95 
AG38 Karte Nr. 38, Ahornblätter, DIN A5 6,95 
AG42 Karte Nr. 42, Blüten, DIN A4, Klappkarte mit Umschlag 14,95 

WEIHNACHTEN
TU1RW 4 rote Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern, mit rotem Band 19,95 
TU1WR 4 weiße Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern, mit rotem Band 19,95 
TU1W 4 weiße Papier-Tüten mit Maxi-Teelichtern, mit silbernem Band 19,95 

NK1 Der älteste Nussknacker der Welt, Holzklotz, Stein und ein paar Nüsse 29,95 

ND1 im kleinen Umschlag 9,95 
ND10 im Geschenkkarton mit 3 Walnüssen 19,95 
ND1N mit einer Walnuss und roter Schnur 9,95 

ohne Abb. ND3 1 Nuss-Drängler im Säckchen mit Walnüssen (250 g) 29,95 

Bausatz für einen Baum – Lamellen aus Eiche + Dekorationsset 
(7 Porzellanteelichter + 5 Porzellansterne), H 50 cm

BM1N Eiche natur 259,00 
BM1 Eiche, geölt 259,00 
BM10 Eiche dunkel, geölt 259,00 

Bausatz für einen Baum – Lamellen aus Eiche + Dekorationsset 
(1 Porzellanteelicht + 1 Porzellanstern), H 30 cm

BM3 Eiche natur 98,95 
BM30 Eiche, geölt 98,95 
BM31 Eiche dunkel, geölt 98,95 
ML1 16,95 
ML1G 19,95 
SE5 19,95 

BM150 Bausatz für einen Baum – Lamellen aus Fichte, H 160 cm 769,00 
BM151 Dekorationsset für BaumSatz groß: 1 Glöckchen, 8 Kugeln, 5 Kerzen, 

5 Messingteller, je 4 Messingsterne 179,00 

Backmischung zum 'Wünsche backen', eingewickelt in ein besticktes Halbleinentuch 
WB15 O DU FRÖHLICHE 29,95 

Besticktes Handtuch aus Halbleinen, verpackt mit rotem Filzstern 19,95 

EL1 Halter aus Edelstahl für ein Teelicht aus Edelstahl, mit Umschlag 19,95 

HO3 DIN A3 Blatt mit weihnachtlichem Text am goldenen Bügel 29,95 
T135 19,95 

TEELICHTHALTER aus Porzellan

GRUSSKARTEN - Karte mit Prägung, mit Umschlag

AUSLEGUNG DES SCHÖNEN

STONE AGE

WÜNSCHE BACKEN

EINE TÜTE LICHT FÜR WEIHNACHTEN

PARTY-SET

BAUMSATZ MINI

HANDTUCH AUS HALBLEINEN, BESTICKT MIT SCHWARZEM BAUM

TEELICHTHALTER aus Porzellan für ein Maxiteelicht
2 STERNE AUS MESSING (ca. 12 cm), mit Umschlag

BAUMSATZ 

NUSS-DRÄNGLER - Walnuss-Öffner aus satiniertem Edelstahl

UNTER DIESEM BAUM…,

O DU FRÖHLICHE

EINLICHTHALTER

BAUMSATZ GROSS
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Würfel aus Eiche (7 x 7 x 7 cm) mit 1, 2, 3, 4 Metallhülsen + 10 Kerzen
LW10 Eiche hell, geölt 69,95 
LW11 Eiche dunkel, geölt 69,95 

Würfel aus Eiche (14 x 14 x 14 cm) mit 1, 2, 3, 4 Metallhülsen + 10 Kerzen
LW20 Eiche hell, geölt 98,95 
LW21 Eiche dunkel, geölt 98,95 

XM1 Christbaumständer aus Holz 49,95 

PF1W Klammer aus Federstahl + Weihnachts-Innenblatt, in transparentem Umschlag 6,95 

SE6 Zollstock mit roten Kanten und rotem Band, in der Schuberbox 19,95 
ADVENTSKALENDER

AK24 24 Postkarten mit Aquarell-Motiven, in schwarzer Box 29,95 

WK3 Klappkarte mit illustrierten Tannenbäumen, DIN A6, mit Transparentumschlag 6,95 
SE11 WEIHNACHTSKARTE MIT POP-UP STERN 6,95 

KARTENGRUSS
KA20 Klappkarte mit illustrierten Kerzen, DIN A6, mit Transparentumschlag 6,95 
SE7 6,95 

SE8W mit weißem Band 19,95 
SE8R mit rotem Band 19,95 
SE8G mit grünem Band 19,95 

SE1 Stern aus Porzellan (ca. 7 cm), mit Umschlag 9,95 
SE10 Stern aus Edelstahl (ca. 6 cm), mit Umschlag 6,95 
M212 6,95 

SE13 14 x 14 cm, mit transparentem Umschlag 6,95 
GK15W KARTE MIT WUNDERKERZE WEIHNACHTEN - mit Papierklebeband 6,95 
GK34 KARTE MIT KORDELBAUM 6,95 
ND1W 9,95 
WB1 6,95 
HP13 6,95 
SE1P 9,95 

ohne Abb.
4 transparente Umhüllungen für Teelichter

LH36 Sterntaler 9,95 
LH8 Licht 9,95 
LH14 Mistel 9,95 
LH21 Advent 9,95 
LH27 Sterne 9,95 

ohne Abb.
WW20 2 Tannenbäume mit Karte, mit schwarzem Umschlag 9,95 

ohne Abb.
JB10 10 kleine Glöckchen an ein schwarzes Band geknotet 19,95 

ohne Abb.
BF64 für das Christkind 6,95 
BF65 für den Weihnachtsmann 6,95 
BF66 für das Neue Jahr 6,95 

ohne Abb. KA17 6,95 
ohne Abb.

BF4 Stern-Schlüsselanhänger aus Filz, rot oder natur 6,95 
KA23 TANNENKARTE MIT GOLDBLATT (14 x 14 cm), mit Umschlag 9,95 

KARTE EIN STERN FÜR ...

WINTER WONDERLAND

PAPIERFLÜGLER WEIHNACHT

2METER STERN

KUPFERSTERN, solo

STERN AUS GRAUPAPPE, 8 Stück in der Box

SCHLÜSSELANHÄNGER

TANNENBÄUME

WEIHNACHTSBRIEF MIT TANNENMOTIV

KARTE PORZELLANSTERN, mit gestanzten Umschlag
LICHTHÜLLEN

LICHTWÜRFEL

LICHTWÜRFEL XL

X-MAS-TREE-STAND

KARTE mit 1 Nuss-Drängler, mit Umschlag

KARTE '100% CHRISTMAS' mit Waschzettel, mit Umschlag
KARTE WUNDERBAUM gestanzte Karte mit Wunderkerze, mit Umschlag

STERNENKARTE mit handgenähtem Stern in Neonfarbe, mit Umschlag

KARTE 'BÜHNE FREI', mit Umschlag

KARTE MIT KUPFERSTERN

JINGLE BELLS
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GESCHENKE
IN DIESEM HAUS...

HO2 DIN A3 Blatt mit Haustext am Bügel 29,95 

Botschaften in DIN A5, mit Saugnapf zur Befestigung am Fenster 
ohne Abb. FB1 YES 9,95 
ohne Abb. FB2 ALLES LIEBE 9,95 
ohne Abb. FB3 JUST FOR YOU 9,95 

FB4 NICHT VERGESSEN LÄCHELN 9,95 

TB1 50 Botschaften am Ring 19,95 

TB20 20 Botschaften zum Aufhängen mit Magnet 19,95 
GK33 6,95 

PH1 groß 29,95 
PH2 klein 19,95 

Seifenblasendose mit Luftschloss-Blasring
LU1 1 Stück in einer Tüte 9,95 
LU10 1 Stück in einer Box 9,95 
LU60 6 Stück in einer Box 49,95 

Autoscooter aus Holz mit schwarzem Filzboden (L 7,5 cm) in Cellophantüte
SC11 Buche 19,95 
SC12 Ahorn 19,95 
SC13 Eiche 19,95 
SC14 Erle 19,95 
SC15 Nussbaum 19,95 
SC16 Kirschbaum 19,95 
SC60 Set in einer Box (6 Scooter – je Holzart 1 Stück) 89,95 

Autoscooter aus Holz mit schwarzem Filzboden (L 7,5 cm) in schwarzer Schuberbox
SC11B Buche 19,95 
SC12B Ahorn 19,95 
SC13B Eiche 19,95 
SC14B Erle 19,95 
SC15B Nussbaum 19,95 
SC16B Kirschbaum 19,95 
SC11GB gold 19,95 

SR1 Dose mit 365 kleinen Karten (8 x 2 cm) bedruckt mit Sprüchen, Texten… für jeden 
Tag 29,95 

SR2 Dose mit 128 Rezeptkarten 29,95 

SR7 Dose mit 365 kleinen Karten (8 x 2 cm) bedruckt mit Sprüchen, Texten zum Thema 
Glück... für jeden Tag 29,95 

SR11 Dose mit 365 kleinen Karten (8 x 2 cm) bedruckt mit Sprüchen, Texten zum Thema 
Mut... für jeden Tag 29,95 

SR17 Dose mit 365 kleinen Karten (8 x 2 cm) bedruckt mit Sprüchen, Texten... für jeden 
Tag 29,95 

Einmachglas mit Spardosenschlitz und Glücksmagnet
GR20 groß 9,95 
GR21 klein 9,95 

GR1 1 Kleeblatt mit Magnet und Stahlplättchen 6,95 
GR3 3 Kleeblätter mit Magnet und Stahlplättchen 9,95 

ohne Abb.  
GR70 7 Kleeblätter und 7 Nägel in einer Tüte zum Anbringen an die Wand 9,95 

MUT

GERÜCH(T)EKÜCHE

KÜCHENBOTSCHAFTEN

GLÜCKSMAGNET

GLÜCKSWAND

GLÜCKSPAREN

ZWEI GOLDENE GLÜCKSSCHWEINCHEN

ZEIT ES LIEBE ZU NENNEN

SCOOTER

LUFTSCHLÖSSER

TÜRBOTSCHAFTEN

FENSTERBOTSCHAFT

1 X TÄGLICH

GLÜCKSELIGKEIT

PORZELLANHERZ am Band
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Backmischung zum 'Wünsche backen', eingewickelt in ein besticktes Halbleinentuch 
WB11 GLÜCK 29,95 
WB14 GELASSENHEIT 29,95 
WB18 SONNENSCHEIN 29,95 
T127H 19,95 
T70H 19,95 

Menü für Zwei, Zutaten für ein Menü für zwei Personen
ME1 Menü I: Hauptgang Polenta mit Steinpilzen 39,95 
ME2 Menü II: Hauptgang Risotto mit Gemüse 39,95 
ME3 Menü III: Hauptgang Spaghetti mit Sugo Olive 39,95 

PICKNICK FÜR ZWEI
ME4 Zutaten für ein Picknick für zwei Personen 39,95 

SCHWARZ(WALD)NUDEL
ohne Abb. SN1 250 gr. verpackt im weißen Geschirrtuch mit Stickerei 39,95 

WANDERLUST
WA1 Set aus Holzbrett, kariertem Geschirrtuch und Schladerer Kirschwasser 39,95 

BROT UND SALZ
BS10 1 kg Brotbackmischung, 1 Säckchen Salz, eingewickelt in grau-weiß gestreiftem 

Geschirrtuch 39,95 

Raumgestalt GmbH Die genannten Preise ersetzen alle vorherigen Preise. Alle Preise sind inklusive der geltenden MwSt.
Dorfstraße 17 Unsere Verkaufspreise sind eine unverbindliche Preisempfehlung. 
D-79872 Bernau Alle Preise sind gültig ab dem 01. April 2024.
tel. +49 (0) 76 75 / 92 98 99 3 Die Preise basieren auf den derzeitigen Rohstoff- und Transportkosten.
fax +49 (0) 76 75 / 92 98 99 9 Angesichts der dynamischen Preisentwicklung für unsere Materialien behalten wir uns
info@raumgestalt.net Preiserhöhungen vor. Alle Angaben ohne Gewähr. Gültig bis auf Widerruf.
www.raumgestalt.net

WÜNSCHE BACKEN

DANKE, besticktes Handtuch aus Halbleinen, verpackt mit rotem Filzherz
GLÜCK, besticktes Handtuch aus Halbleinen, verpackt mit rotem Filzherz
MENÜ FÜR ZWEI


